



中共洛阳市委机关报

2016年11月4日 星期五 农历丙申年十月初五日

晴天 7℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15462期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

踏上全面从严治党新征程

——《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》诞生记

08版

省第十次党代会主席团举行第四次会议

谢伏瞻主持会议 会议听取了大会总监票人关于中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员候选人预选结果的汇报,通过了中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员候选人名单和省委候补委员预选候选人名单,听取了讨论审议九届省纪委工作报告情况的汇报

本报讯(《河南日报》记者 朱殿勇 冯芸)11月3日上午,中国共产党河南省第十次代表大会主席团在省人民会堂举行了第四次会议。大会主席团常务委员谢伏瞻主持会议。主席团常务委员陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿

在主席台就座。会议听取了省第十次党代会总监票人朱清孟作的关于预选中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员候选人结果的汇报,通过了中国共产党河南省第十届委员会委员、省纪委委员候选人名单和中国共产党河南省第十届委员会候补委员预选候选人

名单。会议听取了省第十次党代会副秘书长任正晓作的关于各代表团讨论审议九届省纪委工作报告情况的汇报。任正晓说,代表们在讨论审议中一致认为,省纪委工作报告全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、

六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真落实九届省委历次全会精神,体现了党中央、中央纪委和省委关于党风廉政建设和反腐败斗争的一系列新思想新举措新要求,是一个求真务实、催人奋进的报告。(下转05版)

本报讯(记者 李迎博)连日来,省第十次党代会报告中关于洛阳的“四个定位”,引发我市各界强烈反响。对报告中提出的洛阳要“建设全国重要的现代装备制造业基地”,大家一致认为,这既是省委对洛阳的厚望,也是洛阳应有的责任担当,更是洛阳发展新的重大机遇。我们一定要充分发挥现代装备制造业的产业优势,大力培育一批引领现代装备制造业发展的龙头企业和具有洛阳特色的产业集群,为奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章作出更大贡献。

近年,洛阳国家高新技术产业开发区瞄准高端装备制造业,提升机器人产业整体水平,机器人智能装备产业驶入发展“快车道”。高新区党工委书记、管委会主任马志强说,先进装备制造业是高新区的主导产业,要一如既往地坚持转型升级和集群发展。下一步,高新区要把河南机器人及智能装备产业示范基地作为重要载体,建好洛阳机器人智能装备产业园、洛阳先进制造产业研发基地、洛阳特种材料研究院等一批机器人产业技术研发和服务平台,努力将高新区打造成为郑洛新国家自主创新示范区的“排头兵”,为洛阳建设全国重要的现代装备制造业基地贡献“高新力量”。

“洛阳建设全国重要的现代装备制造业基地,有基础、有优势、有潜力。”市工信委主任姜卷明说,我市在现代装备制造业拥有一批龙头企业 and 知名品牌,以及丰富的科技和人力资源。打造现代装备制造业基地,就要深入实施“中国制造2025”洛阳行动和“互联网+”行动,推动制造业与互联网融合发展,实现智能制造、服务型制造,建设一批国家级、省级制造业创新中心,着力构建“制造强市、智造名城”。同时,还要实施传统产业改造提升和新兴产业培育“双轮驱动”战略,运用现代信息技术,推动装备制造业通过技术改造向高端化、智能化、集群化、绿色化发展。

市发改委主任张伊民表示,把洛阳建设成为全国重要的现代装备制造业基地,既充分考虑了洛阳的产业基础,又是对洛阳未来发展的科学设计。我市要着力培育具有核心竞争力的行业龙头企业,实现装备制造业由生产传统装备向生产智能装备、提供单一设备向提供成套设备和制造服务、流水线批量生产向个性化生产和便捷化服务转变,带动豫西北地区制造业生产技术水平、智能化水平和核心竞争力全面提升,做大做强千亿级的产业集群,建设全国重要的现代装备制造业基地。(下转06版)

把握发展机遇 发挥产业优势 建设全国重要的现代装备制造业基地

——省党代会报告持续引发我市各界强烈反响之二

省第十次党代会主席团举行第五次会议

谢伏瞻主持会议 会议听取了大会总监票人关于预选中国共产党河南省第十届委员会候补委员候选人结果的汇报,通过了中国共产党河南省第十届委员会候补委员候选人名单,听取了关于各代表团审议省管党费收缴、使用和管理情况报告的汇报,通过了《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省第九届委员会报告的决议》(草案)和《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议》(草案)

本报讯(《河南日报》记者 朱殿勇 冯芸)11月3日下午,中国共产党河南省第十次代表大会主席团第五次会议在省人民会堂举行。会议由大会主席团常务委员谢伏瞻主持。常务委员陈润儿、邓凯、翁杰明、吴天君、赵素萍、

任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿在主席台就座。会议听取了省第十次党代会总监票人朱清孟作的关于预选中国共产党河南省第十届委员会候补委员候选人结果的汇报,通过了中国共产党河南省第十届委员会候补委员候选人

名单。会议听取了省第十次党代会副秘书长夏杰作的关于各代表团审议省管党费收缴、使用和管理情况报告的汇报。夏杰说,代表们认为,省管党费收支清楚,使用合理,管理规范,一致同

意《关于省管党费收缴、使用和管理情况的报告》。大家认为,我省各级党组织和广大党员认真学习《中国共产党章程》《中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》,切实做到按时足额缴纳党费,使全面从严治党要求落到了每个支部、每名党员。(下转05版)

乡村公路 便民惠民

近日,车辆行驶在孟津县朝阳镇崔沟村境内的小浪底大道乡村公路上。该路南起连霍高速公路洛阳站,北至孟津县城,全长约6公里,穿越了卫城、官庄等6个村庄,宽阔的道路旁建有小游园和公交车站,绿化带内的红叶扮靓了整条线路,形成一幅深秋时节美丽的画卷。该路不仅方便了沿线群众出行,也极大地促进了当地乡村旅游发展。记者 梅占国 特约通讯员 郑战波 摄



留住“底片” 建好“客厅”

城 实

(一)历史是一座城市的记忆,文化是一座城市的脉脉。老城区,积淀着千年帝都的厚重,展现着古都洛阳的禀赋。周公定鼎至今,老城已有3000多年的建城史;自金元时期形成的现有城池,已历经800多年的风雨沧桑;曹魏时期的灵官、隋朝的周公庙、唐朝的天堂明堂、宋代的文峰塔、元代的府文庙、明代的鼓楼、清

代的山陕会馆……一片片历史街区、一条条古老街巷、一座座传统建筑,记录着城市的沧桑岁月,贮存着城市的文化信息,见证着城市的历史足迹。(二)护其貌、美其颜、扬其韵、铸其魂。保护历史基因,传承历史脉络,建设神形兼备、气度翩翩的历史文化名城,老城孜孜以求,全力以赴。近年特别是进入“十三五”以来,老

城区全面落实中央、省委、市委的各项决策部署,经济结构转型升级成效显著,第三产业占比大幅提高31.4%;投资85亿元的洛阳古城保护与整治项目稳步实施;城市建设日新月异,连续3年获得“全市旧城城中村棚户区改造先进单位”;党的建设持续加强,“1+4结对帮扶”活动荣获全国“群众工作案例”优秀奖,“负面清单”制度荣获全国“基层党建创新论坛最佳案例”;不断推进人民群众福祉,倾情解决百姓诉求,平安建设跻身全省先进行列……(三)一部宏大的叙事,总拥有激

情的脚本;一个时代的征程,总伴随昂扬的号角。市十一次党代会为老城区赋予了新使命、确立了新坐标、指明了新方向。贯彻落实党代会各项决策部署、践行“继续前进、率先发展”,老城的路径选择是:以“留住老洛阳的‘底片’、建好新洛阳的‘客厅’”为引领,紧紧围绕南古城保护、道北改造提升、邙山生态建设、机场港区经济四大板块,着力打造历史文化传承创新示范区和区域性商贸中心,助力“四高一强一率先”奋斗目标早日实现。(下转06版)

奋力谱写决胜全面小康 让中原更加出彩的洛阳篇章 老城篇

洛平微话 河南新闻奖名专栏



+关注

【你好,洛阳】我市与国网河南省电力公司签订协议,加快智能电网建设。作为经济社会发展的硬件,能源基础设施的先行性十分鲜明。一个高效、经济、清洁、互动的现代能源体系,既是洛阳当前发展之需,也影响着洛阳未来的发展空间。提升现代化水平、体现绿色发展、强化项目支撑,这样的能源基础设施才“过硬”!

省第十次党代会 报告摘要图解版 02版~04版

